PROCORPSA S.A.

Guayaquil, Noviembre 12 de 2003

Srta.

MARIA LEONOR BOLOÑA GILBERT

Ciudad -

11369X

De mis consideraciones:

Por la presente le comunico, que en Junta General de Accionistas de fecha de hoy, ha sido elegido usted GERENTE GENERAL de la Compañía PROCORPSA S.A., por un período de cinco años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil.

Ejercerá usted la Representación Legal, Judicial, y Extrajudicial de la compañía de manera individual.

PROCORPSA S.A., se constituyó el 30 de Junio de 2003, mediante Escritura pública celebrada ante el Notario Tercero de Guayaquil, Dr. Bolívar Peña Malta, y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil el 12 de Noviembre de 2003

Atte.

E. Bolone

ENRIQUE BOLOÑA GILBERT Presidente Ad-Hoc de la Junta

ACEPTACION: Por la presente acepto el cargo de Gerente General de PROCORPSA S.A., Guayaquil, Noviembre 2 de 2003

MARIA LEONOR BOLOÑA GILBERT

C.C.# 091173320-2

Nacionalidad: Ecuatoriana

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de **GERENTE GENERAL**, de la Compañía **PROCORPSA S.A.**, a favor de **MARIA LEONOR BOLOÑA GILBERT**, de fojas **137.987 a 137.989**, Registro Mercantil número **20.561**, Repertorio número **31.075**.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, diecisiete de Noviembre del dos mil tres.-



AB.TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

ORDEN: 79255

LEGAL: VILLY JIMENEZ

AMANUENSE: MARITZA RODRIGUEZ COMPUTO: MARITZA RODRIGUEZ ANOTACION/RAZON: PRISCILA BURGOS

REVISADO POR: